

Справедливость победит

НГУЕН ТХИ БИНЬ

*Член Комитета солидарности
стран Азии и Африки
в Южном Вьетнаме*

НАСЕЛЕНИЕ Южного Вьетнама мечтает о свободной, мирной и счастливой жизни. Ради этой прекрасной цели мы уже восемь лет сражаемся против американских империалистов, стремящихся превратить нашу страну в колонию нового типа и в свою военную базу.

С середины 1961 года американские империалисты открыто начали агрессивную войну в Южном Вьетнаме, которую они называют «особой» войной. План Стейли—Тейлора был рассчитан на усиление репрессий, террора, на уничтожение южновьетнамских патриотов. Американским военным штабом, образованным в феврале 1962 года в Сайгоне, руководит начальник штаба вооруженных сил США на Тихом океане генерал Поль Харкинс. Сейчас в Южном Вьетнаме насчитывается свыше 12 тысяч американских солдат и офицеров. Армию американского приспешника Нго Динь Дьема предполагается увеличить до полумиллиона человек (в Южном Вьетнаме лиц старше 18 лет — шесть миллионов человек).

В 1962 году американско-дьемовские войска провели около трех тысяч больших и малых операций по прочесыванию местности, причем в 800 операциях участвовал батальон и более солдат.

Не менее «активно» действует американско-дьемовская полицейская машина. За прошедшие восемь лет от бомб, пуль, фашистских законов погибло 140 тысяч человек, 650 тысяч было схвачено и подверглось пыткам. В 900 тюрьмах томятся 350 тысяч заключенных, в том числе шесть тысяч детей.

Но это еще не все. Американские империалисты стоняют местное население в концентрационные лагеря, называя их «зонами процветания» и «стратегическими деревьями». Империалисты хотят заключить 14 миллионов жителей в 17 тысяч концентрационных лагерей, превратить каждую деревню в тюрьму, в бойню.

10 февраля 1962 года сайгонское радио заявило о том, что американцы и Нго Динь Дьем собираются пустить в ход химические препараты для уничто-

жения урожаев в целях борьбы с войсками «партизан». Американские самолеты распылили несколько сот тонн химических веществ над более чем 30 населенными пунктами, уничтожили тысячи гектаров полевых на плантациях, на полях, в огородах крестьян, помещиков, иностранных землевладельцев. Химические вещества используются озверевшей американско-дьемовской кликой не только для уничтожения полевых, но и для отравления населения. Народы всего мира помнят преступное убийство — отравление тысячи заключенных в лагере в Фу Лое в 1959 году. В последнее время много местных жителей было отравлено ядом, подсыпанным в питьевую воду и в пищу. Так, в ноябре 1962 года американско-дьемовцы, подбросив яд в рис, отравили 80 жителей горных районов Коронг и Рулонг (провинция Контум). Любыми средствами американские империалисты и клика Нго Динь Дьема пытаются подавить патриотическое движение в Южном Вьетнаме.

Но они забывают, что у населения Южного Вьетнама есть давние традиции борьбы с угнетателями. Мы миролюбивый народ, который не хочет ссориться ни с одной из стран, он хочет только отдать свой труд, свои способности на благо родной страны. Американские империалисты принесли нам войну и смерть. Они хотят превратить нас в рабов. Полные железной решимости не отступить ни перед какой опасностью, мы боремся за независимый, демократический, миролюбивый и нейтральный Южный Вьетнам.

И мы верим в свою победу. Ведь во главе нашего движения стоит Национальный фронт освобождения — единственный достойный представитель всего населения Южного Вьетнама.

20 июля 1962 года в связи с создавшимся в стране тяжелым положением Фронт потребовал:

— Прекращения агрессивной войны в Южном Вьетнаме, вывода войск и вывоза оружия, уничтожения всех военных баз.

— Восстановления мира и прекращения проводимой американско-дьемовцами политики репрессий и террора, роспуска концлагерей и стратегических населенных пунктов.

— Создания народно-демократического коалиционного правительства, в которое вошли бы представители всех политических партий, национальностей и социальных слоев.

— Осуществления миролюбивой и нейтральной внешней политики.

Эти требования полностью совпадают с чаяниями подавляющего большинства населения Южного Вьетнама и даже чиновников Нго Динь Дьема. Не удивительно, что авторитет Фронта растет с каждым днем. Сейчас 76 процентов территории и более половины населения (семь миллионов) контролируется Фронтом. И даже в районах, находящихся под американско-дьемовским господством, жители тянутся к Фронту, непрестанно борются против агрессивной, реакционной политики.

Население Южного Вьетнама добилось таких больших успехов благодаря горячей поддержке народов других стран, особенно стран Азии и Африки. Мы высоко оцениваем заявление, подписанное в августе 1962 года Комитетом солидарности стран Азии и Африки в Южном Вьетнаме и Комитетом солидарности стран Азии и Африки в Советском Союзе.

Народ Южного Вьетнама твердо верит, что при растущей с каждым днем активной помощи миролюбивых стран мира революционное движение в Южном Вьетнаме будет развиваться и обязательно победит.